
NOMBRE DEL PRODUCTO
SKU/REFERENCIA (Puede ser la 

referencia interna que manejan en la 

empresa)

ARANDELA BASTIRDOR TROQUE 41000075

ARANDELA para PASADOR BASTIRDOR 41000066

ARANDELA DE BASTIDOR BAL. TANDEN 41000079

ARANDELA PARA GRAPA  3/8 41000081

ARANDELA PARA GRAPA  7/16 41000082

ARANDELA PARA GRAPA  1/2 41000083

ARANDELA PARA GRAPA  9/16 41000084

ARANDELA PARA GRAPA  5/8 41000086

ARANDELA PARA GRAPA  3/4 41000090

ARANDELA PARA GRAPA  7/8 41000095

ARANDELA PARA GRAPA  1" 41000096

ARANDELA PARA GRAPA  1 1/4 41000098


